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 Síla přátelství
 
 Jedna známá česká píseň říká: „přátelství, to je někdy víc než láska…“ a když se nad 
tím zamyslíte, kus pravdy v tom je. Přátelé jsou lidé, se kterými prožíváme chvíle 
dobré a radostné, sdílíme s nimi své vlastní prožitky, pocity a názory. Přátelé jsou 
ovšem také lidé, kteří při nás stojí v těžkých životních situacích, podají pomocnou ruku
 či potěší vlídným slovem.
 Přátelství je i mottem tohoto čísla Bulletinu a přináší zajímavý příběh lidí, kteří jsou 
důkazem toho, že dobré přátele člověk může získat v každém věku a že svět s přáteli
 je snazší, veselejší, zábavnější, prostě lepší.
 
Přeji Vám příjemné čtení.
  
Petr Hanzlík,
předseda Dozorčí rady Nadace OKD.

  
  
 

 

 „Jediný způsob jak mít přítele, je být přítelem.“
 

 – Ralph Waldo Emerson
 

 

  
  
   INFORMACE Z NADACE

 
 

  
  
 
  Po stopách Nadace OKD  

   

 Nová akce, ve které můžete za jednu fotku získat od nadace dárky. Stačí se jen pořádně 
dívat kolem sebe, jakmile uvidíte kdekoliv logo Nadace OKD, vyfoťte se s ním a fotku 
zveřejněte na vašem facebookovém nebo instagramovém profilu společně s označením 
místa, kde byla fotka pořízena a hashtagem #nadaceokd. Více informací naleznete také na 
našich stránkách v sekci novinky.

 

  

http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-region
http://www.nadaceokd.cz/
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-evropu
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/srdcovka
http://www.facebook.com/NadaceOKD


  
  
 

 
Další novinky a podrobnosti z nadace můžete sledovat na těchto 
profilech:

 

 

 Facebook  – denně čerstvé zprávy, sdílíme zde vaše příběhy, akce a jiné události, ukazujeme světu, co děláte 
proto, aby nám zde bylo dobře.
 
Instagram – fotografie z míst na kterých se společně potkáváme, z akcí na které nás zvete. Zkráceně náš 
nadační život v obrazech.
 
Webové stránky - zde najdete vše, co potřebujete: informace, formuláře, důležitá data a mnoho dalšího. 
Kronika nadačního bytí.
 
Twitter – aktuality, rychlé informace to vše naleznete na tomto profilu.
 
Youtube – videa z cest a akcí, které máme možnost vidět a navštívit.

 

  
  
   VAŠE A NAŠE PŘÍBĚHY

 
 

  
  
 
  Cvičení s radostí je srdeční záležitost…  

   

 „… a především více koníček než práce. Nedovedu si představit, že by to jednou skončilo“ 
říká Karolína Bachurská vedoucí sociálních služeb v Unika Centrum, z.ú. (dále jen Unika).
 
Před čtyřmi lety v rámci Centra aktivního stáří pod Unikou v Karviné vznikl projekt, který byl 
mířen na cvičení se seniory. Cvičitelka Karolína tehdy měla v plánu, že s dámami bude 
cvičit mažoretkové sestavy, aby celé cvičení bylo akční a hlavně pro radost. Chtěla seniorky 
učit něco, čemu rozumí a protože sama byla mažoretkou 12 let, věděla o tom opravdu 
hodně. Jak sama Károlína říká: „plán a vize to byla dobrá, za tím si stojím.“ V té době si 
také dodělávala kurz Pilátes.
 
Když Karolína dokončila kurz, začala se skupinou cvičit spíše zdravotně. Tady nastal ten 
první zlom. Dámy si samy řekly, co chtějí cvičit, a že by raději zůstaly u Pilátes.
 A tak začalo pravidelné scházení skupinky šestnácti seniorek společně s cvičitelkou 
Karolínou na společných hodinách. Přátelství se prohlubovalo, nejen mezi Karolínou a jejími
 klientkami, ale prolézalo do všech koutů tělocvičny. Dámy začínaly poznávat samy sebe a 
zjišťovaly, že mají mnohdy podobné osudy a trápení.
  
Karolína vzpomíná na začátky, které byly těžké. Mnohdy seniorky musela motivovat i 
telefonicky, aby přišly a nebyly samy doma. Byla a stále je spojkou mezi všemi, koučem a 
motorem všeho dění ve skupině.
 Další milník nastal v době, kdy se celé sídlo Uniky muselo přestěhovat do menších prostor 
a vznikla tak otázka rozdělení šestnáctičlenné skupiny na dvě poloviny. V tu dobu Karolínu 
napadlo uspořádat první víkend se všemi ženami a odjet do hor. „Nějak jsem cítila, že to 
musím udělat“, říká cvičitelka. Víkend uspořádala z vlastní iniciativy, ve svém volném čase 
a seniorky si platily celý pobyt ze svých peněz. Na pobytu Karolína vysvětlila všem 
dohromady, jak se situace má a že je potřeba se rozdělit. „Paradoxně to bylo asi to nejlepší, 
co nás potkalo, protože to holky donutilo se scházet častěji i po cvičení a více se na sebe 
navázat“, přiznává Karolína.
  
Letos to už budou dva roky od chvíle, kdy se přesunulo celé cvičení do menších prostor a 
rozdělilo na dvě poloviny. Dámy opět vyjely na víkend do hor, kde se cvičilo, ale především 
jely jako parta přátel, která společně umí trávit příjemné chvíle. Zde se poprvé po dlouhé 
době potkaly dvě cvičební skupiny a zacvičily si pospolu. Povídaly si, chodily na procházky, 
utužovaly svá přátelství a vytvářely nová.  
 Dámy si občas zajdou místo cvičení na celodenní výlet do hor, nebo vyrazí do Karviné na 
lodičky a dělají společně mnoho dalších aktivit. Každý rok před Vánoci se sejdou 
v cukrárně a oslaví předvánoční čas punčem. S cvičitelkou Karolínkou, jak jí všechny 
říkají, si tykají a jejich pevné přátelství jim můžeme jen závidět.
  

 

https://www.facebook.com/NadaceOKD/
https://www.facebook.com/NadaceOKD/
https://www.instagram.com/nadaceokd/
http://www.nadaceokd.cz/cs
http://www.nadaceokd.cz/cs
http://www.nadaceokd.cz/cs
https://twitter.com/Nadace_OKD
https://www.youtube.com/user/NadaceOKD


 
 
 
 
 
Měla jsem možnost s těmito lidmi na zmiňovaném víkendu strávit pár nezapomenutelných 
chvil. Když jsem odjížděla, věděla jsem, že o této skvělé partě musím napsat. Atmosféra, 
která na vás dýchne pokaždé, když se ocitnete v přítomnosti všech, je nepopsatelná. 
Protože přátelství, když je pevné, je viditelné na první pohled a cítíte jej v každém svalu 
svého těla.
 KTB (tumova@nadaceokd.cz)

 
  
  
    KAM VYRAZIT 
  
  
    Vy nás zvete na vaše akce a my je předáváme dále do světa.  
  
  
 
  BUDE CIRKUS aneb DEN PRO CELOU RODINU Karviná  

   

 Letos jsme dostali možnost být součástí Dětského dne pořádaného statutárním městem Karviná. 
Pro děti je připraven bohatý doprovodný program, klauni, balónková show, různé workshopy, 
soutěžní cesta, malování na obličej a jiné atrakce pro děti a celou rodinu. My se na vás budeme 
těšit pod nadačním stanem.
 
Celá akce proběhne v neděli 4. 6. 2017 od 14 do 18 hodin na náměstí v Karviné- Fryštátě 
(Masarykovo náměstí Karviná).
 
Více informací naleznete na www.karvina.cz

 

  
  
 
  Neziskový inkubátor II  

   

 Letos jsme opět rozjeli projekt ve spolupráci s Českou spořitelnou a vzdělávacím 
střediskem Edukana nazvaný Neziskový inkubátor II. V rámci projektu již proběhlo několik 
kurzů zaměřených na osobní rozvoj, marketing a propagaci organizace. Letos máme před 
sebou v červnu ještě dvě školení a v září budeme pokračovat.
 
Veškeré informace a přihlášky najdete na www.edukana.cz  nebo také na stránkách 
Nadace OKD.

 

  
  
 
  Útěk v řetězech  

   

 Letošní ročník této sportovní akce proběhne opět v Havířově. Jde o ojedinělou a velmi 
netradiční formou adrenalinové soutěže. Dvojice soutěžících jsou totiž, na rozdíl od jiných 
soutěží, k sobě připoutány pravými policejními pouty a snaží se proběhnout určenou trasu. 
Na jejím počátku jsou vyvezeni s páskou na očích mimo místo startu, tam jsou jim pásky 
sundány a po nastudování odtajněné mapy v několika málo minutách, vyráží. Jedná se o 
tzv. vězeňský desetiboj, kde soutěžící čeká nejen náročný boj s přírodou, ale i s vlastním 
tělem a drsnými disciplínami. Kromě soutěže samotné jsou k vidění ukázky sebeobrany a 
bojových umění, prohlídka vojenské techniky a mnoho jiného.
 
Útěk si můžete na vlastní kůži vyzkoušet v sobotu 17. 6. 2017 v Havířově.
 
Vice informací naleznete na www.utekvretezech.com
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  Swetsenfest  

   

 Tradičně největší benefiční festival na Severní Moravě i letos v areálu Slezanu ve 
Frýdku- Místku. Letos je však tento festival výjimečný i tím, že je spojen s oslavami 750 let 
města.  Bude zde opět mnoho lokálních umělců, ale i doprovodný program pro děti i jejich 
rodiče a prarodiče.
 Celý festival proběhne od 21. do 24. 6. 2017 a bude se opět vybírat dobrovolné vstupné, 
které bude formou veřejných sbírek pro tři neziskové organizace ve Frýdku- Místku (Charita 
F- M, Adra F- M a Podané ruce).
 
Vice informací naleznete na www.sweetsen.cz 

 

  
  
 
  Golfová akademie  

   

 Letos budou opět v Golf Resortu Lipiny probíhat Příměstské golfové tábory pod záštitou 
Nadace OKD. Pro děti jsou připraveny celkem 4 turnusy: 17. - 21. 7. 2017, 24. - 28. 7. 
2017, 31. 7. – 4. 8. 2017 a 7. - 11. 8. 2017. Na děti čeká příjemné prostředí, zkušení 
trenéři, dobrodružství na greenu a skvělé zážitky s novými kamarády. Neváhejte a určitě 
děti na tábor přihlaste.
 
Více informací naleznete na http:// www.golflipiny.cz/ golfova- skola/ detska- akademie/

 

  
  
 
  Stonavská pouť  

   

 Jako v loňském roce se opět bude konat ve Stonavě pouť u příležitosti svátku patronky
 Římsko- katolického kostela sv. Máří Magdalény. Celá akce je spojena s tradičními 
atrakcemi pro děti i dospělé, najdete zde mnoho stánků s pochutinami a jako třešnička na 
dortu bude večerní koncert pod širým nebem, na kterém vystoupí opět mnoho známých tváří
 a zajímavých zpěváků.
 
Pouť je naplánována na 22-23. 7. 2017 v areálu SK Stonava.
 
Více informací již brzy na www.stonava.cz

 

  
  
 
  Doubravské slavnosti  

   

 Jednodenní akce pořádaná u příležitosti vzniku obce, samotné zaměření je ale také, 
vzhledem k datu konání, na děti a blížící se konec prázdnin a začátek nového školního roku.
 Doubravské slavnosti jsou již tradiční akcí a v letošním roce se jedná o již devátý ročník. 
Samozřejmostí je opět bohatý program na hlavní scéně, stánkový prodej, prezentace 
místních spolků a organizací a nesmí chybět dětský program, soutěže a atrakce.
 V rámci doprovodného programu se také můžete těšit na malování na obličej. Vstup na 
akci a mnoho atrakcí, je zdarma. Neváhejte a přijďte se podívat, jak se žije v Doubravě.
 
Slavnosti se konají v sobotu 19. 8. 2017 na náměstí v Doubravě.
 
Více informací již brzy na www.doubrava.cz
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  Rocktherapy  

   

 Další speciální akce v podání rockových a metalových kapel, která pomáhá lidem je 
orlovský festival Rocktherapy a bude se konat už po deváté. Letošní ročník bude na pomoc 
lidem po cévní mozkové příhodě. Vystoupí celkem deset rockových a metalových skupin a 
výtěžek z celé akce bude věnován třem tvářím celého festivalu.
 
Akce se koná v sobotu 26. 8. 2017 v areálu Letního kina Orlová.
 
Více informaci naleznete na www.rocktherapy.cz

 

  
  
 
 

 Dále určitě sledujte i námi podpořené kulturní organizace, všechny mají na léto připraven pestrý program. 
Více také na facebooku Nadace OKD.
 

 

  
  
    ZAUJALO VÁS 
  
  
 
  Lajkni projekt  

 

 Nová soutěž Nadace OKD, která proběhla v březnu, měla u vás všech veliký úspěch a díky vašim lajkům máme
 dva vítěze.

 
SFK Havířov, kterému se na svůj projekt „Florbalový kemp pro děti a mládež„ podařilo vyhrát 40 000 Kč a to díky

 1 000 lajků u fotografie na nadačním facebooku.
 

Kynologové z Horní suché si na překážku vysoutěžili 10 000 Kč za pomoci 162 lajků.
 

Jelikož se vám soutěž líbila a nám také, plánujeme ji zopakovat i v příštím roce.
 

Všechny příspěvky získaly dohromady 2 112 lajků. Skvělá práce děkujeme za podporu všech.

 

  
   Copyright (c) 2009 Nadace OKD. Najdete nás na Facebooku www.nadaceokd.cz 
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